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III ENCUENTRO NAUTICO SALTA 
21 y 22 de Julio de 2012
Dique Campo Alegre - La Caldera
Club de Regatas Güemes
AVISO DE REGATA

1. AUTORIDAD ORGANIZADORA
Club de Regatas Güemes
2. REGLAS

Estas regatas se regirán por las siguientes reglas:


-
las reglas según las define el RRV de la ISAF 2009-2012;


-
el Reglamento de cada clase


-
las Normas para Organización de Campeonatos de la FAY(2).

3. SEDE 

La sede del campeonato será la sede del Club de Regatas Güemes-ubicada en el Dique Campo Alegre, Ruta Nacional Nº 9-Dpto. La Caldera, Provincia de Salta.-
4. ELEGIBILIDAD
             4.1Este torneo es un campeonato abierto a toda embarcación, timonel y tripulante que navegue en Snipe, Pampero, Optimist, Laser, Vela Adaptada y/o embarcaciones a orza.
             4.2Los timoneles deberán tener sus obligaciones pagas
5. INSCRIPCIONES
            Los competidores podrán inscribirse enviando el formulario de preinscripción  a las siguientes direcciones: flotasalta@hotmail.com, silviadibashur@yahoo.com.ar y clubregatasguemes@hotmail.com a partir de la recepción del presente, donde deberán completar el formulario correspondiente. 

El costo de la inscripción es de $200.- por embarcación con formulario de preinscripción enviado hasta el día 07/07/2012, en caso de no preinscribirse hasta dicha fecha, el costo por tripulante ascenderá a los $250. Los pagos podrán ser hechos en efectivo en la sede del campeonato Club de Regatas Güemes. La preinscripción no implica depósito de efectivo.

        
Las tripulaciones que vengan de más de 600km, no pagarán el costo de inscripción. Para gozar de tal beneficio deberán preinscribirse enviando el formulario de inscripción a las casillas de mail anteriormente nombradas. Así mismo estas tripulaciones deberán realizar un depósito en garantía que le será de vuelto en la inscripción del campeonato.
6. RECORRIDOS
Los recorridos serán Barlovento/Sotavento o Triángulo Olímpico, de acuerdo a lo indicado en las instrucciones de regata que se encontraran disponibles en la sede del campeonato.
7. PROGRAMA
             7.1El campeonato será válido con 2 regatas completadas. Se ha programado completar un total de 6 regatas y se podrán completar hasta 3 regatas por día. 
             7.2 
Sábado 21

                                   9:00 a 12:00       Recepción de Inscripciones.



10:00 a 12:30     Regatas de Vela Adaptada


12:00  
 Acto de Apertura


12:30
 Reunión de timoneles


13:30
 Regatas de Snipe, Pampero, Optimist, Laser y demás clases.

 

18:00
 Chocolate
21:30                   Cena de bienvenida.
    
                Domingo 22  



10:00 a 12:30       Regatas de Vela Adaptada


13:30
   Regatas de Snipe, Pampero, Optimist, Laser y demás clases.
18:00                     Chocolate y entrega de premios
8. PUNTAJE Y DESCARTES

Se utilizará el Sistema de Puntaje Bajo de la Regla A4 del RRV. El puntaje de serie de un barco será la suma de sus puntajes de regata con la exclusión de su peor puntaje si se completan 4 o más regatas.
9. BANDERA NEGRA

La regla RRV 30.3 se modifica de modo que la Bandera Negra no será usada como bandera preparatoria.
10. INSTRUCCIONES DE REGATA
Estarán disponibles al momento de la Inscripción.
11. MENORES
          Los menores de 21 años que no figuran en el listado de Limitación de Responsabilidad que publica la FAY en su página Web, deberán presentar para inscribirse el formulario correspondiente firmado por el padre o tutor y certificado por escribano. El formulario podrá obtenerse en www.fay.org
OTRA INFORMACIÓN QUE NO INTEGRA EL AVISO DE REGATA
ALOJAMIENTO  
El Club de Regatas ofrece alojamientos marineros para los primeros tripulantes que hayan enviado el formulario de inscripción. Para solicitar los mismos, ponerse en contacto con la responsable del alojamiento, Silvia Dib Ashur al mail silviadibashur@yahoo.com.ar también se brindará asesoramiento sobre otro tipo de alojamiento, tal como hoteles, hosterías o cabañas, que deberá ser contratado directamente por los competidores. Se dispone de un amplio listado de alojamientos con precios muy convenientes.
ALMUERZO MARINERO Y ENTREGA DE PREMIOS.-
Se prevé almuerzo marinero para los dos días de regatas, cena de bienvenida y entrega de premios el día 22/ 07/2012 a Hs. 18:00 en la sede del Club.-
CONTACTOS DEL CAMPEONATO
Sofía Tejada   sofi_11_03@hotmail.com
Alejandro Triggiano atriggiano@sim-online.com.ar
Julian Del Cerro puchitos@hotmail.com
