APÉNDICE H - PESAJE DE ROPA Y EQUIPO 

Ver la regla 43.1(b). Este apéndice no será modificado por las instrucciones de regata ni por las prescripciones de las autoridades nacionales.

H1
Los elementos de ropa y equipo de un competidor que han de pesarse se colocarán sobre un bastidor. Después de ser saturados en agua, se permitirá que escurran libremente el agua durante un minuto antes de ser pesados. El bastidor debe permitir que los elementos cuelguen como colgarían sobre las perchas de un ropero, de manera que permitan que el agua se escurra libremente. Los bolsillos que tengan agujeros de desagüe que no puedan cerrarse, estarán vacíos, pero los bolsillos o elementos que puedan retener agua estarán llenos. 

H2
Cuando el peso registrado exceda el peso permitido, el competidor podrá disponer dos veces la ropa y el equipo sobre el bastidor y el medidor lo empapará y pesará nuevamente. Este procedimiento se podrá realizar una segunda vez si el peso aún excede el máximo permitido.

H3
Todo competidor que use un traje seco podrá elegir un medio de pesaje alternativo:

(a)
Se pesará como se describe más arriba, el traje seco y cualquier artículo de ropa y equipo que se use por fuera del traje seco.

(b)
Se pesará la ropa que se usa por dentro del traje seco, tal como se usa en regata, sin escurrir.

(c)
Ambos pesos se sumarán.

