APÉNDICE N – PENALIZACIONES INMEDIATAS POR INFRACCIÓN A LA REGLA 42



Este apéndice sólo rige si así lo declaran las instrucciones de regata 
N1
PROTESTAS


Un miembro de la comisión de protestas, o un observador designado por la misma, que vea a un barco infringir la regla 42, podrá protestarle, en cuantos sea razonablemente posible, dando una señal acústica, apuntándole con una bandera amarilla y diciendo en voz alta su número de vela, aún si ya no estuviera regateando. Todo barco así protestado se encuentra exento de otras protestas bajo la regla 42 en cuanto al mismo incidente.

N2
PENALIZACIONES

N2.1
Primera Protesta
Cuando un barco es protestado por primera vez, puede reconocer su infracción mediante una penalización de Giros de 720º bajo la regla 44.2. Si no lo hiciere, será descalificado sin audiencia.

N2.2
Segunda Protesta

Cuando un barco es protestado por segunda vez durante una serie, puede reconocer su infracción retirándose inmediatamente de la regata. Si no lo hiciere, será descalificado sin audiencia y su puntaje no será descartado

N2.3
Tercera Protesta

Cuando un barco es protestado por tercera vez en una serie, puede reconocer su infracción retirándose de la regata y de todas las otras regatas en la serie. Si no lo hiciere, será descalificado sin audiencia de todas las regatas de la serie, sin que se excluya puntaje alguno, y la comisión de protestas considerará si llama o no a una audiencia bajo la regla 69.1(a)
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N3
POSTERGACIÓN, LLAMADA GENERAL Y ANULACIÓN

Si un barco ha sido protestado bajo la regla N1 y la comisión de regata señala una postergación, una llamada general o una anulación, la penalización por su primera o segunda protesta queda cancelada, pero se contará la protesta para determinar la cantidad de veces que ha sido protestado durante la serie.

