Introducción


El Reglamento de Regatas a Vela está dividido en dos secciones principales. La primera, Partes 1 a 7, contiene las reglas que afectan a todos los competidores. La segunda sección contiene apéndices que proveen detalles acerca de reglas, reglas que se aplican a tipos particulares de regatas y reglas que afectan solamente a un número reducido de competidores y autoridades de regata.

Revisión   El reglamento de regatas es revisado y publicado cada cuatro años por la Internacional Sailing Federation (ISAF), la autoridad internacional de este deporte. Esta edición entra en vigor el 1º de Abril de 2001. Con la excepción de los Apéndices 1, 2 y 3, se permiten cambios a las reglas de regata bajo las Regulaciones ISAF 11.2 y 11.3. No se prevén cambios antes del año 2005, pero cualquier cambio considerado de urgencia antes de ese plazo será anunciado por intermedio de las autoridades nacionales y publicado en la página Internet de la ISAF (www.sail.org). 

Códigos ISAF    Los nuevos Apéndices 1, 2 y 3 contienen el Código ISAF de Publicidad, el Código ISAF de Elegibilidad y el Código Antidoping de la ISAF, que reemplazan los anteriores Apéndices G, K y L. Estos códigos son regulaciones ISAF y son también reglas de regata. Para obtener mayor información, vea el preámbulo a los Apéndices, Sección II.

Terminología  Cuando se usa un término en el sentido establecido en las Definiciones, se imprime en cursiva o, en los preámbulos, en cursiva negrita (por ejemplo, en regata y en regata). Los demás términos y palabras se usan en el sentido que normalmente se entiende en el uso náutico o general. El término ‘comisión de regata’ incluye a cualquier persona o comisión que realice una función de la comisión de regata. El término ‘reglas de clase’ incluye las reglas de handicap y los sistemas de rating. 

Apéndices  Cuando sean de aplicación las reglas de un apéndice, predominan sobre cualquier regla de las Partes 1 a 7 que las contradiga. Cada apéndice es identificado por una letra o por un número. La referencia a una regla de un apéndice designado con letra, contendrá la letra del apéndice y el número de la regla (por ejemplo, ‘regla A1.1’). No hay un Apéndice I. La referencia a los Apéndices 1, 2 ó 3 contendrá el número del apéndice y el número de la regulación; por ejemplo, ‘Apéndice 1, Regulación 20.1’.

Modificación de Reglas   Las prescripciones de las autoridades nacionales, las reglas de clase y las instrucciones de regata, podrán modificar una regla de regata, pero sólo en la medida permitida por la regla 86.

PRINCIPIO BÁSICO 


El Espíritu Deportivo y las Reglas

Los competidores en el deporte de la vela se rigen por un conjunto de reglas y se espera de ellos que las cumplan y las hagan cumplir. Es un principio fundamental del espíritu deportivo que cuando un competidor infrinja una regla, se penalice o se retire con prontitud.

