parte 1 - reglas fundamentales

1
Seguridad
1.1
Ayudar a Quienes Estén en Peligro
Todo barco o competidor prestará toda la ayuda posible a cualquier persona o embarcación que esté en peligro.

1.2
Equipo Salvavidas y Elementos Personales de Flotación

Todo barco llevará el equipo salvavidas adecuado para todas las personas que vayan a bordo, incluyendo un dispositivo listo para su uso inmediato, salvo que sus reglas de clase dispongan otra cosa. Cada competidor es individualmente responsable de usar elementos personales de flotación adecuados a las condiciones reinantes.

2
NAVEGACIÓN  LEAL

Todo barco y su propietario competirán de conformidad con los principios reconocidos de la buena fe y el espíritu deportivo. Sólo se podrá penalizar a un barco bajo esta regla si se establece claramente que se han violado estos principios. Una descalificación por infringir esta regla no será descartada del puntaje total de un barco en una serie.

3
ACEPTACIÓN DE LAS REGLAS

Al participar en una regata conducida bajo este reglamento, cada competidor y cada propietario de barco acepta:

(a)
regirse por las reglas;

(b)
aceptar las penalizaciones impuestas y otras acciones emprendidas bajo las reglas, sujetas a los procedimientos de apelación y revisión previstos en las mismas, como resolución final de cualquier asunto que surja bajo las reglas; y

(c) respecto de tal resolución, no recurrir a ningún juzgado ni tribunal no previsto en las reglas.

4
DECISIÓN DE REGATEAR  

La responsabilidad por la decisión de un barco de participar en una regata o de continuar regateando, es exclusiva del barco.

5
DROGAS

Ningún competidor tomará una substancia ni usará un método que esté prohibido por el Código Antidoping del Movimiento Olímpico o por la Agencia Mundial Antidoping y se regirá por el Apéndice 3 (Regulación ISAF 19, Código Antidoping de la ISAF). Toda infracción supuesta o real a esta regla será tratada de acuerdo con la Regulación 19. No será argumento para una protesta, y la regla 63.1 no rige.

