PARTE 6 - INSCRIPCIÓN Y REQUISITOS


75
Inscripción en una Regata

75.1
Para inscribirse en una regata, todo barco cumplirá con los requisitos de la autoridad organizadora de esa regata. Será inscripto por 

(a)
un socio de un club o de otra organización afiliada a una autoridad nacional, 

(b)
tal club u organización, o 

(c)
un miembro de una autoridad nacional. 

75.2
Los competidores cumplirán con el Apéndice 2.

76
Exclusión de Barcos o de Competidores

76.1
La autoridad organizadora o la comisión de regata podrán rechazar o rescindir la inscripción de un barco o excluir a un competidor, con la limitación de la regla 76.2, siempre que lo hagan antes de la partida de la primera regata e indiquen el motivo para hacerlo. No obstante, la autoridad organizadora o la comisión de regata no rechazarán ni rescindirán la inscripción de un barco ni excluirán a un competidor por motivos de publicidad, siempre que el barco o el competidor cumplan con lo requerido por el Apéndice 1.

76.2
En los campeonatos mundiales y continentales no se rechazará ni cancelará ninguna inscripción que esté dentro de las cuotas establecidas, sin antes obtener la aprobación de la asociación de clase internacional correspondiente (o del Offshore Racing Council) o de la ISAF.

77
Identificación en las Velas

Todo barco cumplirá con los requisitos del Apéndice G que rigen los emblemas de clase, las letras nacionales y los números sobre las velas

78
Cumplimiento de LAS Reglas de ClasE; Certificados

78.1
Todo propietario o persona que esté a cargo de un barco garantizará que el barco se mantenga en cumplimiento de sus reglas de clase y que su certificado de medición o de rating, cuando hubiere, permanezca válido.
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78.2
Cuando una regla exija que se presente un certificado antes de que un barco regatee, y no se presente, el barco podrá regatear siempre que la comisión de regata reciba una declaración, firmada por la persona a cargo, de que existe un certificado válido y que el mismo será presentado a la comisión de regata antes del final del evento. Si no fuera recibido en debido tiempo, los puntajes del barco serán eliminados de los resultados del evento.

78.3
Cuando un medidor de un evento llega a la conclusión que un barco no cumple con sus reglas de clase, informará de ello por escrito a la comisión de regata, la que protestará al barco.

79
Publicidad

Todo barco y su tripulación cumplirán con el Apéndice 1.

80
Regatas Reprogramadas

Cuando se haya reprogramado una regata, rige la regla 36 y serán notificados todos los barcos inscriptos en la regata original, los que tendrán derecho a participar en la regata reprogramada, salvo que hayan sido descalificados bajo la regla 30.3. Podrán aceptarse nuevos inscriptos, a discreción de la comisión de regata, si cumplen con los requisitos de inscripción de la regata original. Podrán aceptarse nuevos inscriptos que cumplan con los requisitos de inscripción de la regata original, a discreción de la comisión de regata.

